



PREDSTAVITEV PROJEKTA »Otroci in mladi ne priznajo meja«

»Otroci in mladi ne priznajo meja« je mednarodni čezmejni projekt, v katerem sodelujejo Zveze prijateljev mladine Slovenije in Savez ter Društvo Naša djeca iz Hrvaške.

Projekt je sofinanciran z viri EU in je za udeležence brezplačen. Projekt je večleten (2011-2013).

Projekt bo imel več faz oz. aktivnosti, v katere se šole vključujejo po razpisu.

Prva aktivnost projekta nosi naslov »100 ljudi, 100 čudi«. Aktivnost vsebuje interaktivne delavnice in natečaj za najboljši slogan proti nestrpnosti. Potekala je v 40 slovenskih in hrvaških krajih. Ciljna skupina so bili mladi od 13 do 16 let.

Cilj projektnih aktivnosti je bil odpravljanje razlik, razvijanje strpnosti in sprejemanje drugačnosti. Na koncu smo izdelali **več sloganov oz. grafitov**, ki sodelujejo na natečaju za najboljši slogan oz. grafit.

V projektu je sodeloval tudi 8.b razred naše šole.

V mesecu marcu smo po navodilih in gradivu ZPM v 5 urah izpeljali delavnice, ki so bile priložnost, da se zazremo sami vase, da analiziramo svoje vrednote in se tudi bolje spoznamo.

Na začetku aprila so štirje naši učenci sodelovali na delavnicah Ljubljanskih šol, ki so bile izvedene na OŠ Bičevje.

Napisali smo 14 sloganov, najbolj **sporočilen** se nam zdi slogan, ki smo ga napisali na rjuho, ki je bila razstavljena na OŠ Bičevje, 30. maja 2012. Istega dne je od 14. ure potekala tudi **prireditev**, ki smo se je udeležili tudi Bevkovci (Jana Arnuga, Sara Kupec, Maja Papež, Taja Šplajt in Nejc Hohnjec).

NAŠI SLOGANI IN GRAFITI:

Bodi drugačen, reagiraj, spreminjaj !

Kjer je volja, ni razlik.

Izstopi iz oklepa – naredi kaj !

Sprejemam drugačnost – to me bogati.

»Upgrade yourself« – sprejmi drugačnost !

Ponujena roka dela čudeže.

Manj predsodkov – boljši svet !

Dobri ljudje sprejemajo drugačnost! Kam sodiš ti?

Naj drugačnost postane enakost !

Drobna dejanja nas nič ne stanejo – izločenim pomenijo bogastvo !

Razlike delajo razviti.

»Ne pričakujem čudežev. Rad bi le priložnost.«

»Majhen korak zate – velika priložnost zame !«

»Ej ti, bi imel boj life?«



Slogani so bili naš skupni rezultat - nekdo je dobil idejo, ki smo jo razvijali in izboljševali. V slogane smo vključili naša razmišljanja in sporočila, ki so nastala na delavnicah.

Med 112 prispelimi slogani (na ZPM) je žirija izbrala **10 najboljših** na območju Ljubljane in okolice, med katerimi so bili kar **trije naši slogani**.

Najbolj svetoven: Upgrade yourself - sprejmi drugačnost!

Najbolj iskren: Ne pričakujem čudežev, rad bi le priložnost.

Najbolj lajkan: Bodi drugačen, reagiraj, spreminjaj!
(slika slogana, napisanega na rjuhi)



Pri pisanju slogana na rjuho gre zahvala naši likovni pedagoginji Petri Novak Trobentar. Avtorji izbranih desetih sloganov se bodo udeležili mednarodnega tabora »100 ljudi, sto čudi«, ki bo predvidoma zgodaj v jeseni 2012, najverjetneje v Poreču. Zmagovalni slogan pa bo zapisan v obliki grafita na dovoljeno mesto za grafite na Trnovskem pristanu.

Zmagovalni slogan «Drugačnost mora bit, da je svet bolj odbit!» so napisali učenci OŠ Hinka Smrekarja.

Tabora se lahko udeleži le po en učenec – avtor vsakega slogana, zato smo se dogovorili, da so to Jana Arnuga (Upgrade yourself – sprejmi drugačnost), Sara Kupec (Ne pričakujem čudežev – rad bi le priložnost) in Maja Papež (Bodi drugačen, reagiraj, spreminjaj!).

mentorica
Fikreta Marković

V Ljubljani, 28. junija 2012